

2. Посещение музея Уралмашзавода.

Цель: расширить представление детей о жизни и деятельности Н. И. Кузнецова и подвиги уралмаша-труженика вдохновивших архитектора Г. И. Белянкина на создание памятников: памятник Н. И. Кузнецову, памятник Комсомолу Урала, Дворец культуры Уралмашзавода, мемориал Уралмашевцам погибшим в годы Великой Отечественной войны, памятник Жукову, памятник войнам добровольческого танкового корпуса.

Задачи:

- познакомить детей с историей уралмашзавода и района, как единость;
- показать детям важность и глубину уралмашевцев в годы Великой Отечественной войны;
- прививать детям уважение к человеку-труда и желание подражать.

Финалом экскурсии стало возложение цветов к мемориалу Уралмашевцам погибшим в годы Великой Отечественной войны. Эта стела стала первым арт-объектом Г. И. Белянкина , который дети посетили в рамках проекта.